Provincie Drenthe
AALDEN
Contactpersoon: Kerkstraat 16, 7854 PG Aalden tel. 0591-371538
Kerkdienst 30 mei: GK Gees 10.00 ds. G.  Olsman, Soest. Organist: Erik Nijzink.

Kerkdienst 6 juni: GK Aalden 10.00 ds. P. de Vries, Beilen. Organist: Erik Nijzink.
BOVENSMILDE

Aanmelden kerkdienst. Voor vrijdagavond 20.00 uur via e-mail: kerkbovensmilde@gmail.com of tel./whatsapp 06-30125900.
Kerkdienst 30 mei: 9.30 ds. A. Troost. Organist: Gea Hatzmann. Paaskaars aansteken: Maria Koning. Collecten: 1. Jong Protestant. 2. Pastoraat. Bij de uitgang: Eredienst. Knd.: Rosalie Smit. Oppas: indien nodig aanwezig.
Kerkdienst 6 juni: 9.30 ds. G. van der Werff. Paaskaars aansteken: Emma Koning. Collecten: 1. Kerk in Actie-Werelddiaconaat. 2. Pastoraat. Bij de uitgang: eredienst. Knd.: Cecile Njagi. Oppas: indien nodig aanwezig.
Jarig. 05-06: mw. W. de Vries, Schoolstraat 27, 9421 SK, 77 jaar.
11-06: dhr. J. Tamming, Kanaalweg 114, 9421 ST, 78 jaar.
Jubileum. Dhr. T. Bouw en mw. G. Bouw-Visscher, Kanaalweg 121, 9421 ST, die op 12 juni 40 jaar zijn getrouwd. 

Wij wensen u allen een fijne dag en Gods zegen voor de toekomst!
GEES

Contactpersoon: mw. H. Elders-Sikken, Dorpsstraat 10, 7863 PC Gees, tel. 0524-581992
Kerkdienst 30 mei: GK Gees 10.00 ds. G.  Olsman, Soest. Organist: Erik Nijzink.

KLAZIENAVEEN

Contactpersoon: mw. G. Velzing-Hessels, Noorderkeerkring 6 b, 7891 CX Klazienaveen, tel. 0591-312007

De diensten zijn ook online te bekijken via Kerkomroep.nl

Zondag 30 mei gaat de kerk weer open voor 30 personen. Hoe werkt het? We vragen u om zich aan te melden bij onze scriba Gé Visser, 0591-553482. Ook gezinnen met kinderen kunnen zich aanmelden: we zorgen dan dat er knd. en/of oppas is. Wel gelden de Coronamaatregelen: bij klachten blijft u thuis, anderhalve meter afstand houden, bij binnenkomst handen ontsmetten, mondkapje dragen bij verplaatsen. Collecte is bij de uitgang in schalen.

Kerkdienst 30 mei: 10.00 ds. E. Wisselink, Dedemsvaart. O.v.d.: mw. G. Klok. Organist: mw. I. van Tellingen. Koster: dhr. Arie Engberts. Beamerdienst/video: dhr. Piet van Noort. Video: Harold Mulder. Camera: dhr. Niels Feijen. Verhaal: Angela Feijen. Bloemendienst: fam. Lunenborg. U kunt uw gaven geven: diaconie, kerk en gebouwen.

Kerkdienst 6 juni: 10.00 ds. E. van der Meulen. O.v.d.: dhr. P. Homan. Organist: dhr. H. Kroeze. Koster: dhr. Harold Mulder. Beamerdienst: Ada van Breevoort. Video: René Ziengs. Camera: Jan Mennik. Verhaal: Alexandra Mensing. Bloemendienst: mw. Jet Matena. U kunt uw gaven geven: Werelddiaconaat, Kerk en gebouwen.

SCHOONOORD

Contactpersoon: mw. J. Schippers-Elzing, Het Slag 9, 7848 CR Schoonoord, tel. 0591-381458

Kerkdienst 30 mei: De Wijngaard 9.30 ds. Hekman, Assen. Uiteraard worden de maatregelen omtrent corona in acht gehouden. Er is knd. in De Rank. Collecten: 1. Diaconie 2. DEO, kerkrentmeesters.
Kerkdienst 6 juni: De Wijngaard 9.30 ds. Hekman, Assen. Er is jeugdkerk in de Rank. Collecten: 1. Kerk in Actie, Werelddiaconaat. 2. Kerk. Oppas: aanwezig.
Provincie Overijssel

DAARLE
Contactpersoon: mw. W. Reefhuis, scriba, Watertorenweg 15, 7688 PX Daarle
N.a.v. de maatregelen omtrent het coronavirus zijn de diensten toegankelijk voor 30 gemeenteleden. Wel is reserveren noodzakelijk. Dit kunt u vanaf donderdag t/m aanvang van de diensten doen via https://reserveren.gerefdaarle.nl Hier is ook meteen zichtbaar hoeveel plaatsen nog beschikbaar zijn. Indien u niet over de mogelijkheid van online reserveren beschikt kunt u gebruik maken van de mogelijkheid om u telefonisch aan te melden (0546-697101). De dienst online volgen kan via www.kerkdaarle.nl (Geref. Kerk) 

Kerkdienst 30 mei: 9.30 ds. C. Elsinga, Almelo. Voorber. H.A. 19.00 ds. T. Oldenhuis, Coevorden. Organisten: dhr. L. v/d Schootbrugge en dhr. G. Diepenveen. Knd.: Anja Valk (1, 2, 3), Lian wetering (4, 5, 6). Oppas: Zwanet Boeschen-Hospers en Celine Valk. Bloemen bezorgen: Janny Bosch.

Kerkdienst 6 juni: 9.30 ds. B. Heusinkveld. 19.00 ds. B. Heusinkveld. H.A. Organisten: dhr. R. Roelofs en dhr. L. v/d Schootbrugge. Knd.: Jaëlle Valk (1, 2, 3). Tnd.: Anne Bargboer. Oppas: Inge Reefhuis en Rolien Voortman. Bloemen bezorgen: Miny Reimink.

Jarig. 11-6-2021 78 jaar: dhr. A. Zandman, Imminkservestraat 15.

13-6-2021 83 jaar: dhr. K. van Lenthe, Esweg 31.

14-6-2021 77 jaar: mw. H. Kleinjan-van Munster, Piksenweg 17.

15-6-2021 78 jaar: dhr. H. Kamphuis, Kolonieweg 1b.

19-6-2021 79 jaar: dhr. M. Bloemendal, Watertorenweg 5.

20-6-2021 75 jaar: mw. Z. Kleinjan-Braakman, Haarweg 1.

23-6-2021 80 jaar: dhr. H. KleinJan, Piksenweg 17.

25-6-2021 77 jaar: Dhr. H. Heuver, Gozem Gritterstraat 74.
Jubileum. 10-6-2021 fam. B.H. Weenink, 50 jaar getrouwd, Adelaarsvaren 9.
12-6-2021 fam. J.H. van Ulst, 40 jaar getrouwd, Esweg 25.
‘Een boog in de wolken als teken van trouw, staat boven mijn leven, zegt: Ik ben bij jou! In tijden van vreugde, maar ook van verdriet, ben ik bij U veilig, U die mij ziet.’
DEDEMSVAART

Contactpersoon: dhr. W. Jongbloed, Mendelssohnstr. 8, 7701 TS Dedemsvaart, tel. 0523-613642

Kerkdiensten 30 mei: De Antenne 9.30 prop. R. Agterhuis, Hattem. O.v.d.: Han van der Haar. Lector: Wim Jongbloed. Koster: Bert ten Brinke. EigenwijzZ-dienst. 19.00 ds. J. Zondag. O.v.d.: Aliejenne Beumer. Organist: Nico Aalberts. Koster: Bert ten Brinke. Taizé dienst.

Kerkdiensten 6 juni: VDK 9.30 ds. J. Zondag. O.v.d.: Corry Buit. Lector: Marthilde Visscher. Organist: Jan Ferdinand Hooikammer. Koster: Henk Zomer. 19.00 ds. H. van Veldhuizen, Hasselt. O.v.d.: Wim Vrieling. Organist: Freddy Bruins. Koster: Henk Zomer.

Collecten. 30 mei: PKW. Bij de uitgang: werkgroep EigenwijzZ; 6 juni: PKW. Bij de uitgang: diaconie.
Online kerkdiensten. We zenden nu uit via Kerkdienstgemist.nl, Inlog manieren: kerkdienstgemist – overijssel – dedemsvaart, en dan de keuze maken tussen de Van Dedemkerk of De Antenne. Of via onze website PG Dedemsvaart. De kerkenraad heeft besloten voorlopigg nog geen kerkgangers toe te laten. 

Colleges van Diakenen en Kerkrentmeesters: Graag willen we uw aandacht vragen voor de collectes voor de Diaconie en Plaatselijk Kerkelijk Werk. Omdat we nog steeds niet fysiek kunnen samenkomen in de kerkdiensten is het duidelijk, dat de collecte opbrengsten achterblijven met wat we gewend zijn te ontvangen. Juist nu is het belangrijk, dat de Diaconie over voldoende middelen kan beschikken om waar nodig hulp te bieden. Ook de vaste kosten van de kerk lopen gewoon door. U kunt uw bijdrage overmaken op de bekende bankrekeningen: Diaconie NL30RABO0373713452 Plaatselijk Kerkelijk Werk NL27RABO0373713215 Kindercollecte ook op NL 27RABO0373713215, wel erbij vermelden Kindercollecte.

DEN HAM

Contactpersoon: dhr. G. Prenger, De Mute, 7683 XT Den Ham, tel. 0546-671747, gprenger@caiway.nl
Kerkdiensten 30 mei: 9.30 ds. J. Droogendijk, Vroomshoop. 19.00 ds. N. de Graaf. O.v.d.: groep C. Collecten: 1. Jeugdwerk. 2. Alg. kerkelijke arbeid. 3. Kerk.
Kerkdiensten 6 juni: 9.30 ds. R. van Hornsveld. Voorber. H.A. HK 19.00 ds. K. Hazeleger, Ommen. Gez. dienst. O.v.d.: groep D. Collecten: 1. Alg. Diaconaal Werk. 2. Alg. kerkelijke arbeid. 3. Kerk.
Zieken. Br. G. van Dijk, Blesdijk 38, is na een beroerte opgenomen geweest in het ziekenhuis te Almelo. Vandaar is hij voor revalidatie naar Het Meulenbelt, Almelo, gegaan. Na anderhalve week is hij daar onlangs ontslagen en nu weer thuis. Wij wensen hem sterkte toe bij de verdere revalidatie. De Here zij met al de zieken. Zij die te maken hebben met onderzoeken, chemo’s of andersoortige behandelingen. Hij geve kracht om te dragen, hoop en perspectief.
Overleden. 24-04-2021 Gerrit Valk, 27-01-1942, 79 jaar, Daarleseweg 31b Den Ham.
29-04-2021 Jan Hendrik Oldegbers, 06-04-1947, 74 jaar, Magelerweg 38 Den Ham.
17-05-2021 Dick Melenboer, 01-05-1938. 83 jaar, Ommerweg 9 Den Ham.

In memoriam Gerrit Valk. Op 24 april heeft de Here Gerrit Valk tot zich geroepen in de leeftijd van 79 jaar. Zijn gezondheid werd de laatste jaren steeds brozer. Zijn sterven kwam toch nog onverwacht. De vrijdag voor zijn overlijden moest hij plotseling opgenomen worden in het ziekenhuis en al snel bleek dat de artsen niets meer voor hem konden doen. Er moest afscheid worden genomen en zaterdag is hij gestorven. Gerrit Valk is geboren in Den Ham aan het begin van de Daarleseweg. Toen hij 6 jaar was, verhuisde hij naar de boerderij verderop in de straat. In de zomer van 1963 leerde hij zijn toekomstige vrouw Renata kennen. Die was daar met haar ouders en broer op vakantie bij de ouders van Gerrit. In het voorjaar van 1965 kregen ze verkering en trouwden in oktober 1967. Ze gingen achter het ouderlijk huis wonen in een zomerhuisje. Jaren later bouwde hij er zijn eigen huis. Daar was hij trots op. Hij zou er zijn verder leven met veel plezier wonen. God gaf hen 3 kinderen: Reinier, Marcel en Arno en later nog zeven kleinkinderen. Ze mochten 53 jaar getrouwd zijn en lief en leed met elkaar delen. Gerrit heeft gewerkt in de bouw bij verschillende werkgevers in Den Ham, in Vriezenveen en in Rijssen. Hij hield van tuinieren en was vooral druk met zijn groentetuin. Wat zijn handen zagen kon hij maken: niet alleen zijn eigen huis, maar ook meubels en speelgoed voor de (klein)kinderen. Genoten heeft hij van zijn pensioen met zijn vrouw. Veel plezier beleefde hij nadien jarenlang als chauffeur op de buurtbus. In 2008 is hij vanuit de stg. Helpt Roemenië naar Roemenië geweest om te werken aan een bouwproject. Gerrit Valk had een rotsvast geloof in God en was ook wat het geloof betreft een voorbeeld voor zijn kinderen. Op donderdag 29 april was de afscheidsdienst in onze kerk waarin we stilstonden bij woorden van Openbaring 21 over de nieuwe hemel en aarde. Aansluitend heeft de begrafenis plaatsgevonden op begraafplaats Dennenhof. De Here trooste zijn vrouw, kinderen en kleinkinderen. Wie gelooft zal leven en in eeuwigheid niet sterven.
In memoriam Jan Oldegbers. De Here heeft op 29 april Jan Hendrik Oldegbers tot zich geroepen in de leeftijd van 74 jaar. Hij was al langere tijd niet gezond. Het begon in 2016. Daarna werd hij eigenlijk nooit meer de oude. Na de zomer van afgelopen jaar bleek hij ernstig ziek. In november volgde een ingrijpende operatie. Daarna had hij veel pijn en van echt herstel was geen sprake. En toen ging het in korte tijd ineens heel snel achteruit en is hij gestorven. Jan werd geboren in Den Ham in een gezin van 8 kinderen. Groot verdriet was er in het gezin toen een zus verongelukte. Na de lagere school is Jan gaan werken. En toen hij na een paar jaar zijn rijbewijs haalde, is Jan vrachtwagenchauffeur geworden. Hij zou het zijn verdere arbeidzame leven blijven. Jan kreeg verkering met Annie Valk. In 1970 zijn ze getrouwd. God gaf hen 3 dochters. Eerst kwam Erna, toen een meisje dat na de geboorte heel kort geleefd heeft en toen Gerke. Het verlies van het kindje heeft Jan en Annie veel verdriet gedaan. Het gezin Oldegbers bestond uiteindelijk toch uit drie kinderen. Via de kerk werd kinderen die niet op vakantie konden een vakantie aangeboden in Den Ham. En zo kwam Rosa als meisje vanuit Rotterdam om hier vakantie te vieren. Dit ging zo jaren door en er groeide een liefdevolle band. Ja, die was zelfs zo goed, dat zij met haar 2 kinderen in Den Ham is komen wonen en zo met haar gezin deel is geworden van de familie. Maar liefst 35 jaar had het gezin een vaste sta-plaats op camping Pallegarste in Mariënberg. Jan was een echte klusjesman. Had je dus een klusje, dan moest je bij Jan zijn. Bij ‘de Pette’, zijn bijnaam waar iedereen hem van kende. In 2013 overleed zijn vrouw Annie na een ziekbed van slechts 11 weken. Dat was een groot gemis. In 2016 ruilde hij van huis met dat van Gerke en ging hij van de Magelerweg naar de Boerweg, tot hij in januari vorig jaar terug was in zijn vertrouwde straat, maar dan een paar deuren verder. Jan wist de laatste weken voor zijn sterven dat zijn leven op aarde ging eindigen en vertrouwde erop dat het door zou gaan bij de Here in de hemel. Op maandag 3 mei hebben we afscheid van hem genomen in De Zandstuve met woorden van Psalm 121 over God die onze ziel zal bewaren. Daarna hebben wij zijn lichaam aan de aarde toevertrouwd op Dennenhof. De Here zij met zijn kinderen en kleinkinderen.
Dankbetuiging. Via deze weg willen wij jullie hartelijk bedanken voor alle kaarten, mails en zelfs slofjes die we ontvingen na de geboorte van Eva. Het was ontzettend leuk en fijn om elke dag weer kaarten met felicitaties vanuit Den Ham in onze brievenbus te vinden. Ook hebben we erg genoten van het mooie bloemstuk wat we ontvingen namens de gemeente. Eva is inmiddels alweer 6 weken oud. Het gaat goed met haar en inmiddels mogen we al vaak genieten van haar lieve lach. De komende maanden kan ik dus nog volop genieten van mijn verlof met zo’n tevreden meisje! Lieve groet, Yvonne, Bernhard en Thorsten Binnendijk.
Wat een verrassing toen wij zondagavond 2 mei de bloemen uit de kerk kregen en dan ook nog eens al die kaarten van gemeenteleden voor mijn 50-jarig ambtsjubileum. Vanuit de landelijke kerk – ook een verrassing – ontvingen wij een bos bloemen van het moderamen van de PKN en een persoonlijke felicitatiebrief van de preses. De zondag zelf waren wij in Dwingeloo, onze eerste gemeente. Wij mogen zo in dankbaarheid en verwondering terugkijken op die 50 jaar. Mede namens mijn vrouw Jeannette, die al die jaren met mij gedeeld heeft, hartelijk dank voor alle felicitaties. Ds. Martin Mellema.
Verrast zijn wij door de vele kaarten, bloemen en felicitaties bij onze 50-jarige huwelijksdag, het is voor ons, onze kinderen en kleinkinderen een onvergetelijke gezegende dag geweest, Freek en Femmy Kroese.

‘Wie God bewaart, is wel bewaard’. We zijn dankbaar voor het getoonde medeleven tijdens het ziekbed en na het overlijden van mijn vrouw en onze moeder en oma, Griet Schutmaat.
De vele bezoekjes, telefoontjes, kaartjes en andere troostende woorden hebben ons heel goed gedaan. Met vriendelijke groet, Gerrit, Erik, Marjan, Job, Julia en Boaz Schutmaat.
HARDENBERG
Contactpersoon: mw. C. Olsman, Vechtvoorde 5, 7772 VA Hardenberg, tel. 0523-272019
Heemser Esch/Heemse West. Pastoraat tijdens vacature. De predikanten zullende komende tijd alleen nog maar het crisispastoraat voor hun rekening kunnen nemen (problemen, ziekte, rouw). Op aanvraag van betrokken en of van de ouderlingen en/of contactpersonen. Wilt u, wanneer er pastorale zorg van de predikanten gewenst/nodig is, dit aan hen doorgeven of aan uw contactpersoon of wijkouderling? Ds. W. van der Wel en ds. Henry Dorgelo zijn te bereiken op de bekende tel.-nrs. en/of mailadressen. Ds. W. van der Wel (tel.: 272860) of ds.wimvanderwel@planet.nl Ds. H. Dorgelo (tel. 273736) of dshenrydorgelo@pknhardenbergheemse.nl
Het Kerkelijk Bureau gaat verhuizen! Vanaf 1 juni 2021 zijn we gevestigd in De Schakel. Onze openingstijden zijn dan: maandag- en donderdagochtend van 10.00-12.00 uur en woensdagavond van 19.00-20.00 uur. Voor de baliewerkzaamheden tijdens deze openingstijden zoeken wij nog vrijwilligers. Heb je interesse, dan kun je contact opnemen met Annet Kuiper (kuiper@pkn-hardenberg-heemse.nl/ 0523-680833).

LUTTEN/SLAGHAREN

Videodienst. U kunt deze dienst volgen via de website www.kerkomroep.nl daar zoekt u de Kruiskerk in Lutten op en kunt u online of achteraf meekijken. 

Kerkdienst 30 mei: Kruiskerk 9.30 ds. H. Paas. Gez. dienst met de Herv. Gem.

Kerkdienst 6 juni: Kruiskerk 9.30 da. G. Arends-Alkema, De Krim. Gez. dienst met de Herv. Gem.

Zieken. Zr. Sieneke Schottert-ten Brinke, De Lutteresweg 9a, Lutten, is inmiddels weer thuis.

Br. Harry Jager, Markt 37, 7772 GW Hardenberg, heeft vorige week een onderzoek gehad. Uit dit onderzoek is geconstateerd dat Harry longkanker heeft waarbij behandeling niet meer mogelijk is. Onze gedachten zijn bij Harry, Afke en de (klein)kinderen.

Br. Brand verblijft in Huize De Eik. Adres: Coevorderweg 31, 7776 AC Slagharen.

Zr. T. van der Graaf-Kuiper, Gouden Regenstraat 2a, 7775 AZ Lutten, verblijft in Huize De Eik. Adres: Coevorderweg 31, 7776 AC Slagharen.

Zr. Rie Klok-Wolting, Wolfweg 24, 7777 RK Schuinesloot, ligt vanwege Corona nog in het ziekenhuis in Zwolle. Ze ligt op de verpleegafdeling.

Br. Hans Pieper, Boekweitstraat 30, Slagharen, is gelukkig weer thuis waar hij verder moet herstellen.

Zr. Grietje Hudepohl-Wolf, Zwarte Dijk 40, 7775 PA Lutten, is opgenomen in het ziekenhuis van Hardenberg met een longontsteking.

We wensen de zieken en hun familie Gods kracht en nabijheid toe.
Geboorte. Dankbaar en blij zijn Bart Spijkers en Milou Bosscher, Anerweg Noord 64, 7775 AT Lutten, met de geboorte van hun zoontje Brent Han Luc. Brent is op 11 mei geboren en is het broertje van Julan. We feliciteren Bart, Milou en Julan met dit grote wonder en wensen hun Gods zegen toe voor de toekomst.
In overleg en goedkeuring v/d federatie-kerkenraad hebben op 23 mei Rick en Lucilla, belijdenis afgelegd van hun geloof en Lucilla is gedoopt. Als kerkenraad zijn we blij en dankbaar hiervoor. Doop en belijdenis horen bij elkaar. Het laat zien dat je Jezus wil volgen en leerling van hem wil zijn. Door de doop mogen we vooruitkijken in de wetenschap dat we gerechtvaardigd zijn door het geloof. Wat een krachtig getuigenis om dat met Pinksteren te vieren!
Jeugdwerk. Graag willen we iedereen die de komende weken examen moet doen heel veel succes en sterkte wensen! Zet hem op allemaal! Doe je examen VMBO, HAVO of VWO, of weet je iemand die dat deze weken gaat doen, stuur dan even een berichtje naar: jeugd.emmausgemeente@gmail.com. Dan kunnen we iedereen feliciteren die geslaagd is of een hart onder de riem steken als het wat minder is gegaan. Good Luck!

MARIËNBERG

Contactpersoon: mw. Jeannet Visser-Hesselink, Ds. P. H. Wolfertstraat 35, 7692 AH Mariënberg, tel. 0523-235724, e-mail j.visser.hesselink@gmail.com
Kerkdienst 30 mei: 9.30 ds. J. Zondag, Dedemsvaart. O.v.d.: Rita Menderink. Diaken: Berny Mellema. Collecten: diaconie, kerk en gebouwen.
Kerkdienst 6 juni: 9.30 ds. K. Hazeleger. O.v.d.: Wim Menzo. Diaken: Wilco Wittenberg. Collecten: bijdrage PKN, kerk en gebouwen.
Jarig. Op 1 juni hoopt mw. K. v.d. Veen-Klaren, Schuurmanstraat 9, 7685 PD Beerzerveld, 71 jaar te worden.

Op 12 juni hoopt mw. Veltink-Grootoonk, De Marke 7, 7692 AT Mariënberg, 91 jaar te worden. 

Tekst. Je kunt heel druk met God bezig zijn, zonder te merken waar God mee bezig is.

Een preekzin uit Visie van Nelleke van ’t Veer.
ST. JANSKLOOSTER
Contactpersoon: Tiny van der Linde-Altena, Bovenkruier 2, 8326 DP St. Jansklooster, tel. 0527-241427
Kerkdiensten 30 mei: 10.00 uitzending via Kerkdienstgemist vanuit de Johanneskerk met ds. R. Perk. Hardenberg. 19.00 uitzending via Kerkdienstgemist vanuit de Johanneskerk. Jeugddienst met ds. H. Pap. Collecten: 1. Kerk. 2. Jeugd.
Kerkdienst 6 juni: 10.00 uitzending via Kerkdienstgemist vanuit de Johanneskerk met ds. L. Kramer, Emmeloord. Collecten: 1. Werelddiaconaat. 2. Kerk.

