Blankenham

Kerkdienst: 30 mei geen dienst, 6 juni mw. J.K. Lalkens uit Emmeloord, aanvang 9.30 uur.

Pastorale hulp: Als u die nodig hebt, neemt u dan contact op met een van de ouderlingen.

Zieken, eenzamen en allen die pijn en verdriet hebben wensen we Gods troost en nabijheid toe. 

Overweging. 1 Korintiërs 3: 9a. “Dus wij zijn medewerkers van God en u bent zijn akker”.

Het is ongelooflijk hoeveel krediet we hebben bij de Heer. En dat steeds maar opnieuw. Het is bijzonder dat je mag meewerken, dat jouw energie en jouw inzet de bouwstenen zijn waar Hij iets mee kan. Hij laat zich zien door wat er uit jouw handen komt, Hij wil de achterliggende gedachte zijn van jouw verhaal, de oorsprong van jouw preek. Hij is de beweging in jouw bemoedigende schouderklop. Hij is de ontferming in jouw troost. Het is belangrijk dat te beseffen. Want met dat besef kun je klein zijn als de situatie dat toelaat en groot als de situatie dat vraagt. (Joke Verweerd)

Is de Bijbel nodig om deze te begrijpen?

De Protestantse Kerk is een brede organisatie. De bron waaruit iedereen put is dezelfde, maar de onderlinge verscheidenheid in meningen en overtuigingen is groot. De diversiteit is de kracht van de Protestantse Kerk. Het gaat erom dat de boodschap van de Bijbel bij zoveel mogelijk mensen terechtkomt. Om niet-gelovigen te bereiken kun je dus beter gebruikmaken van de “herschreven” bijbelverhalen die veel toegankelijker zijn. Om de Bijbel te begrijpen heb je het boek zelf niet nodig. Hieronder het gezichtspunt van Ds. S. van Dijk, predikant in de Protestantse gemeente Roden. 

“De tekst is de boodschap” Herschreven bijbelverhalen zijn goed om snel iets te kunnen proeven van hoe de Bijbel in elkaar zit, maar de echte Nachtwacht kan ook nooit vervangen worden door het geborduurde exemplaar van je oma. Ik gun iedereen de ervaring die je kunt hebben tijdens het lezen in de Bijbel, dat het ineens lijkt alsof God tot je spreekt. Het gaat erom hoe je de tekst van de Bijbel opvat. Kun je de tekst en de boodschap loskoppelen van elkaar? En kun je dan de boodschap herschrijven? Niet als je zegt dat de tekst de boodschap is. Voor mij is dat zo. Een bijbelvertaling moet zo getrouw mogelijk de grondtekst in het Nederlands laten klinken. In de kerk gebruik ik dan ook de Naardense Bijbel of de Statenvertaling. Nico ter Linden gaf met Het verhaal gaat een geweldige herschrijving. Maar je leest meer Nico ter Linden dan de Bijbel. Voor je geloofsleven en voor God zou ik willen zeggen: gun jezelf de tijd om in de Bijbel thuis te raken. Lees vaak en veel en blijf dat doen. Bijbellezen is niet: ik lees het en ik snap het. Wat nu droog is kan over vijf jaar ineens de tekst zijn die tot je spreekt. Wat dat betreft kunnen we wat leren van de joden die zo anders met de Schriften omgaan. Zij lezen de Bijbel biddend: lernen.

Arm en rijk in de tijd van de Bijbel (Uit: Beknopte Bijbelse Archeologie) Vele en velerlei waren de bepalingen in de Mozaïsche wet, om armoede in Israël te voorkomen of te lenigen. Wie zich om schulden had moeten verkopen, kreeg in het Sabbatsjaar (elk 7e jaar) zijn vrijheid terug en de erfbezittingen kwamen in het Jubeljaar (elk 50e jaar) weer in handen van de vroegere bezitters of hun erfgenamen. Woekerwinst op geleend geld was verboden; de armen mochten de nalezing op de velden hebben en in het Sabbatsjaar kwam hun de vrucht toe. De gegoeden werden aangemaand tot milddadigheid. In oude tijden was er dan ook weinig verschil in stand en vermogen. In de ongeregelde tijd der Richteren en bij de toenemende weelde in de dagen der koningen kwam er een kloof tussen arm en rijk. Ook tijdens Jezus’ omwandeling op aarde waren velen tot de bedelstaf gebracht. Aan vele wegen vond men armen en ellendigen. In zowel het Oude als het Nieuwe Testament wordt streng berispt wie de arme broeder veracht of terugzet en het geven van aalmoezen wordt ernstig aanbevolen: de naakte moest worden gekleed en de hongerige gevoed. 

UIT: Zeven wegen van barmhartigheid. 1 “Geef de hongerigen te eten”: De sociaal bewogen fotografe Dorothea Lange fotografeerde tijdens De Grote Depressie in de jaren dertig van de vorige eeuw de armoede in de Verenigde Staten. Het voedselverdeelpunt werd opgezet door Lois Jordan, een vrouw die vanwege haar verpleegstersuniform “The White Angel” werd genoemd. Tijdens de depressie gaf zij vanuit een omgebouwde zeesloep meer dan een miljoen behoeftige mensen te eten. 2 “Geef dorstigen te drinken”: Uitgestelde koffie: Je betaalt er in een café bijvoorbeeld vier en drinkt er maar twee. De twee die je niet consumeert zijn bestemd voor mensen die zich geen koffie kunnen veroorloven in een warm (of koel) café. Het idee is tijdens de Tweede Wereldoorlog ontstaan in Napels als een gebaar naar de behoeftige medemens en is inmiddels wereldwijd verspreid. 

Citaat: “Protestant” klinkt nogal rebels, maar daar is weinig meer van te merken. (Uit: 95 speldenprikken, een uitgave van de Protestantse Kerk in Nederland in samenwerking met Rikkert Zuiderveld)

Namens de kerkenraad van de Protestantse gemeente Blankenham, C.A. Appelo-de Ruiter, scriba

Blokzijl

De kerkdiensten voor de komende tijd zijn als volgt: 

Zondag 30 mei ds R.Vissinga Grote kerk Blokzijl.

Zondag 06 juni ds J.Vonk Grote kerk Blokzijl.

Ook worden ze uitgezonden vanuit de grote kerk via kerkdienstgemist.nl

Overdenking

Wees worden. Wat hebben we mooie diensten mogen beleven. Pasen en daarna de verhalen over de goede herders die hun leven geven voor hun schapen. Maar ook over de liefde. Dat Jezus zegt dat hij zijn vrienden liefheeft. Vrienden die hij zelf heeft gekozen. Zo ontluisterend is het dat de zondag na Hemelvaart dan de Wezen-zondag wordt genoemd. Uitgerekend op de zondag na moederdag. Dat laatste is toeval, maar geeft wel de handeerste zondag na Hemelvaart en heet zo, omdat Jezus ten hemel is gevaren en we pas over 10 dagen de Heilige Geest mogen ontvangen. 

Wees zijn en wees worden. Het klinkt altijd heel akelig. Verdrietig ook. Alleen en verloren. In Blokzijl hebben we met het Prins Maurits weeshuis zelfs een eeuwenlange historie met wezen. 

Het is te hopen dat je pas wees wordt op oudere leeftijd. Maar zelfs als je ouders hun leven hebben geleefd en je vrede kunt hebben met hun overlijden, dan toch is er het gevoel van wees zijn. Er is geen plek meer die ouderlijk huis heet. Geen plek meer waar de familie perikelen en -bijeenkomsten plaatsvinden. En wat houd je dan bij elkaar. 

Het antwoord is zo simpel. En het antwoord is de afgelopen weken zo vaak verkondigd; de liefde. Hoe vaak bidden we wel niet om inzicht en hulp. Om raad en om een uitweg en het antwoord; ‘liefde’ geeft vaak verrassende antwoorden en uitwegen. Een weg die we eerst niet zagen. Zelfs in mijn werk als rechterhand van diverse ondernemers/directeuren die worstelen met personeelsproblemen is het antwoord ‘liefde’. En dan de ‘liefde’ in de vorm van vriendenliefde. In de zakelijke wereld noem ik het vertrouwen. Begin niet met wat er fout gaat of wat er niet goed is. Stap daar overheen. Dat doet de liefde. Die rekent niet aan. Begin met vertrouwen. Vertrouwen dat het goed komt. Vertrouwen geven, rust creëren. Mensen in hun kracht zetten. Vertrouwen is ook een duwtje in de rug, een arm om de schouder en een luisterend oor. En werkt het? En of. Het werkt op een wijze die ik niet voor mogelijk had gehouden. Want liefde is niet alleen geven, dat is ook krijgen. Het is ont-moeten. Het is bij elkaar willen zijn. Samen werken, delen, vieren, lachen, genieten. Mogelijkheden zien die je niet zag. Kansen die je niet voor mogelijk had gehouden. 
Houd moed, heb lief. Het staat nog steeds op onze website, en in deze wezen-10 dagen op weg naar de komst van de Heilige Geest, mogen we vertrouwen op de onnavolgbare wegen van de liefde. 

Liefdevolle groet, Janetta Wanders

Reageren mag: mw.wanders@gmail.com

Pastoraat 

Onze zieken:

 Dhr. H de Lange (scheerwolderweg 1, 8371 WK Scheerwolde) verblijft nog in zorgcentrum Zonnekamp (Oyershoeve 1, 8331 XR Steenwijk) om aan te sterken. 
De sterke, zachte hand zij dank,

die meer dan troost kan geven:

als woorden stokken, spreekt de hand

in vriendschap, steun en zegen.

Lied 1014: 4

Onze felicitaties gaan uit naar alle jarigen en jubilarissen. 
Wilt u/jij graag een keer bezoek van de ouderling of predikant? Neem gerust contact op. 

Nieuw ingekomen? Dit staat tegenwoordig standaard op de zondagsbrief. Niet dat er wekelijks nieuw ingekomenen zijn te verwelkomen, maar wel als eerste groet aan hen die in Blokzijl en omgeving zijn komen te wonen en deel uit maken van onze geloofsgemeenschap. We doen ons best om kennis met elkaar te maken, maar dat ligt in deze tijd van corona wat lastiger. Maar andersom mag ook, schroom niet de telefoon te pakken en contact met ons op te nemen. Dan kunnen we zien wat we voor elkaar kunnen betekenen.

Agenda

Woensdag 02 juni 19.30u moderamenvergadering consistorie.

Oproep | openstelling kerk

Hopelijk kunnen we de kerk de komende zomer weer openstellen voor toerisme en iedereen die de kerk een bezoekje wil brengen. Het idee is er al langer om de kerk open te stellen waarbij er vrijwilligers aanwezig zijn voor het maken van een praatje. Misschien is er nog wel meer mogelijk als er vrijwilligers zijn die komende zomer enkele uurtjes beschikbaar zijn. Heb je zin om mee te denken en de mogelijkheden te verkennen? Zou je de komende zomer enkele uren mee willen draaien in de openstelling van de kerk en er willen zijn voor de bezoeker? Meld je aan voor een eerste verkenning. Karin Rozendal, pgb4@xs4all.nl

Wie waren de jarigen de afgelopen tijd?

dhr. A. de Jonge, Barend loosweg 51 18-mei 78 jr.

dhr. R. Hoolsema, G.Luchesenstraat 6 19-mei 81 jr.

mw. J.W.A. Dansik – Postma, Wwetering west 23 20-mei 78 jr.

Van harte gefeliciteerd allen! De bezoekdienst, Marie Dijkman-van de Sluis

Kosterwerk: Iets voor u/jou?

Aukje en Joop Prins hebben aangegeven aan het einde van het jaar 2021 te willen stoppen met het werk als koster. Voor de voortzetting van het kosterwerk zoeken wij één of meerdere personen die vanaf 1 januari 2022 deze taak op zich willen nemen.

Bent u of ben jij een vriendelijke en sociale gastheer/gastvrouw die sterk in zijn/haar schoenen staat, zich nauw betrokken voelt en flexibel kan omgaan met zijn/haar tijd? Neem dan voor nadere informatie (vrijblijvend) contact op met Gert Mooiweer (secr. College van Kerkrentmeesters): 06 1210 2227.

Jeugdkerk. Zondag 2 mei was de laatste jeugdkerk bijeenkomst van dit seizoen. In de Waaier hebben we aan de hand van het jaarthema ‘Het goede leven’, de afgelopen bijeenkomsten besproken. 

We begonnen met een terugblik op de film The Wave/Die Welle. Al pratend kwamen we erachter dat we bepaalde personages in de film graag wilden zijn, maar dat dat in het dagelijks leven best wel lastig is. Hoever ga je in het bij een groep horen of durf je te kiezen voor wat je zelf belangrijk vindt in het leven. Wat hoort voor jou bij het goede leven en wat niet? 

Door het bespreken van verschillende stellingen wisselden we van gedachten of welvaart zorgt voor een goed leven, heeft God met het goede leven te maken, wat vraag God van ons, helpt het aansteken van een kaars of bidden, komt in de ander iets van God naar je toe? 

We gingen terug naar tegeltjeswijsheid over ‘Gelukkig zijn is…’ en de wordclouds van Mentimeter kwamen weer voorbij over waar we dankbaar voor zijn en als een zegen in ons leven ervaren. God vraagt van ons: Wees eerlijk, rechtvaardig en trouw. Door wie laten we ons beïnvloeden en wie is onze Goede Herder?

Na overleg besloten we om de jeugddienst dit jaar over te slaan. De jongeren ervaren drukte vanuit school i.v.m. naderende toetsen en een jeugddienst vraagt in deze corona tijd veel voorbereidingstijd. Wel vinden we het leuk om het jaar samen af te sluiten met een bbq. Tenslotte vinden we het fijn dat wij ook kunnen delen. We willen het collectegeld van dit jaar en van vorig jaar schenken aan de mensen die in de zorg werken op de corona afdeling van Isala te Zwolle. 

Leiding jeugdkerk

Kinderkerk

Gebed voor de wereld

We horen `t gebed dat Jezus bidt voor de wereld. Jezus vertelt de mensen over God. Hij vertelt zijn leerlingen wat ze moeten doen. Jezus praat met veel mensen. En hij praat met God. Als jij denkt aan onze wereld, waarvoor zou jij dan willen bidden? 

In het eerste werkblad kan je tekenen waarvoor jij wil bidden. 

In het tweede werkblad zie je de wereldbol en allemaal mensen er omheen. Voor wie zou jij willen bidden? Op de mensen rondom de wereldbol zie je letters. Bij de F kan je denken aan familie, bij de V aan een vriend of vriendin, bij de S aan iemand uit Blokzijl of Scheerwolde, bij de L aan iemand uit Nederland en bij de W aan iemand uit de wereld. Zo kom je de wereld rond en maak jezelf een gebed voor de wereld. 

Hierbij nog een linkje over waarom we bidden.. 

https://youtu.be/yOdOos1LCfU

En een opwekkingslied voor de grotere kinderen 'door gebed'

https://youtu.be/7pGxLIADicw

Collecten diaconie en kerk 

Zondag 16 mei was de eerste collecte bestemd voor de diaconie, de tweede en derde collecte zijn respectievelijk voor de eigen kerk en voor het fonds geluidsinstallatie.

Wil je onze doelen steunen? 

Er zijn verschillende mogelijkheden om te geven; maak over via je bank of geef via de scipio app.

1e collecte is bestemd voor Diaconie

NL50 RABO 0322 0480 79, t.n.v. Diaconie, o.v.v. doel

2e collecte is bestemd voor de Eigen kerk

NL25 RABO 0301 8240 29, t.n.v. College van Kerkrentmeesters, o.v.v. doel

3e collecte is bestemd voor het Fonds geluidsinstallatie

NL25 RABO 0301 8240 29, t.n.v. College van Kerkrentmeesters, o.v.v. doel

Wijkouderlingen 

Erik Ploer, wijk 1 (06-30 31 04 74), Janny Flobbe, wijk 2 (0527-291212), Emmelyn Snippe-van Dalen, wijk 3 (0527-29 19 32/06-12 63 40 35, Truus van Oversteeg, wijk 4 (0527-24 04 01), Joost en Geja ter Meer, wijk 5 (0521-37 00 82)

Predikant: ds. Jelle Vonk (jjvonk@hetnet.nl,06-20 47 69 31)

Koster: Joop en Aukje Prins (aukje@blokzijlerbrok.nl, 0527-29 28 33)

Word vriend op facebook van de kerk Blokzijl- Scheerwolde en we delen met u en jou de bijzondere activiteiten, die er zijn in en om de kerk!

Kopij eerstvolgende nummer voor het nummer dat vrijdags uitkomt: kopij tot uiterlijk zaterdagmiddag 12.00 uur naar Henk van Dalen hvandalen4540@gmail.com
Giethoorn
I.v.m. de corona crisis worden er geen gebruikelijke erediensten in de kerk gehouden, maar diensten in het Protestants Centrum. Aanvang om 10 uur. Op zondag 1ste Pinksterdag, 23 mei gaat onze eigen predikant ds. Astrid van Waard-Pieterse voor. Op zondag, 30 mei zal de dienst geleid worden door ds. P.E.G. Wiekeraad uit Uelsen (Dld). Op zondag 6 juni zal ds. Lagerweij uit Zwolle de dienst voorgaan. I.v.m. de corona maatregelen wordt zoveel mogelijk het coronaprotocol van de PKN-kerk gevolgd en zoals het er nu naar uit ziet zullen we op 1ste Pinksterdag weer starten met het toelaten van bezoekers tot een maximum van 30 personen in het Protestants Centrum. De diensten kunnen ook nog live (gestreamd) volgen worden via kerkdienst vanuit het Protestants Centrum te Giethoorn - YouTube of naar you tube gaan en zoeken op PKN Giethoorn.

Zondag van de drie-eenheid

De zondag na Pinksteren wordt “trinitatis”, of de zondag van de “Drie-eenheid’ genoemd. Het woord zegt het al: drie en toch één. Het christendom gelooft niet in drie goden, maar in één God. God heeft zich op drieèrlei wijze aan ons mensen bekend gemaakt. Vanaf den beginne was God de Vader er. Hij stuurde zijn zoon Jezus, God de Zoon naar de aarde. Met Pinksteren krijgen wij de Heilige Geest, zodat God in ons woont. Met enthousiasme mogen wij over Gods grote daden spreken. Dichter kan God ons niet naderen.

Water: drie vormen

Een andere uitleg van de Drie=eenheid kan misschien meer duidelijkheid geven. Iedereen kent water. Water komt in drie vormen voor en dient voor verschillende doeleinden. De samenstelling verandert echter niet. Er is water in vloeibare vorm. Dit water stroomt n de rivieren en bevochtigt als regen de aarde. Dit water is levensnoodzakelijk voor de mens. IJs is de tweede vorm. We kennen dit in de winter op sloten en plassen, in het vriesvak van de koelkast. Het geeft ijspret en houdt voedsel langer goed. Damp is de derde vorm. De stoomlocomotief van vroeger liep op stoom, een stomerij maakt kleding weer schoon en dampend water kan een verstopte neus weer openen. Zoals water in drie verschillende vormen kan voorkomen en ons nu eens in de ene vorm en later in een andere vorm van dienst is, zo komt God ons tegemoet.

De kerk richt zich naar buiten

Na Pinksteren trekken de apostelen de wereld in om het evangelie overal te verkondigen. Ook wij moeten de kostbare boodschap niet voor onszelf houden binnen de kerkmuren. De Geest helpt ons om de levenswijze van Jezus te verspreiden, als zaadjes van een paardenbloem. Bevrijd je geest. Maak je hart los van duizend banden. Kom los van dure dingen die je niet nodig hebt. Kom tot leven. Je gaat de natuur proeven. Je krijgt nieuwe ogen voor de wonderen om je heen. Je zult minder verbruiken, maar bewuster genieten. Een glas helder water is een feest! Kijk naar de hemel en juich. Dan komt de boodschap als vanzelf over.
(vrij naar Phil Bosmans)

Ds. Astrid van Waard

Voelbaar als een windvlaag 

door Greet Brokerhof-van der Waa.

Voelbaar als een windvlaag

Soms, zomaar onverwacht,

voel je een hand op je schouder,

zie je ogen vol begrip,

terwijl je net gedacht had dat

niemand je begreep.

Het is als een streepje zonlicht

achter een donkere wolk.

Het geeft een beetje hoop.

Het geeft een beetje houvast.

Iets van God lijkt het wel.

Tenminste, iets in die geest….

Soms, als alles tegenzit

en je niet weet wat je moet,

word je getroffen door iets

wat speciaal op jou lijkt te slaan:

een opmerking, een regel, een lied

waarmee je verder kunt.

Het wijst een weg

die je nog niet gezien had.

Het geeft een beetje houvast.

Iets van God, lijkt het wel.

Tenminste, iets in die geest….

Soms weet je het zeker:

dat is geen toeval meer.

Maar veel vaker twijfel je:

was dat God nou of niet?

Want God is zo ongrijpbaar.

Voelbaar als een windvlaag

die de wolken uiteenblaast

en je lucht en licht geeft.

Hij geeft een beetje houvast.

Soms, even, voel je het.

Dan merk je iets van zijn Geest….

Hartelijke groeten van Marjolein Petter en voor u allen een liefdevolle week.
Kuinre

Bloemengroet

Uit de dienst van 16 mei zijn de bloemen naar mevr. Meijer gegaan.                                    

Kerkdiensten, aanvang 10.00 uur: 
Zondag 30 mei, dhr. Sj. Bakker uit Urk.

Zondag 6 juni, mevr. B. Groen uit Giethoorn.

Zondag 13 juni, dhr. G. Doorn uit Oldemarkt.

Zondag 20 juni, mevr. L. Brugmans uit Elburg.

Kerkgroet.

Na lange tijd alleen online diensten te hebben verzorgd hebben we besloten weer fysieke diensten met een maximum van dertig kerkgangers te starten. We blijven daarnaast wel de onlinediensten verzorgen, zodat u ook thuis de dienst kunt volgen. De eerst dienst zou plaatsvinden op Palmzondag 28 maart, maar helaas moest dit geannuleerd worden. Door de versoepelingen de laatste weken aangegeven door het RIVM en vanuit de Protestantse Kerk Nederland, willen wij vanaf 16 mei ook weer fysieke diensten gaan houden. Dat is goed nieuws, maar het betekent wel dat we ons goed aan de gestelde richtlijnen moeten houden.

•Geen samenzang

•De collectes vinden plaats bij de uitgang

•Mondkapjes verplicht tijdens het lopen door de kerk, als u in de bank zit mag deze af

•1 ½ meter afstand van elkaar houden tenzij u uit één huishouden komt

•Van de garderobe mag geen gebruik gemaakt worden

•Voorlopig is er nog geen koffiedrinken na de dienst

•Heeft u klachten dan blijft u thuis

De link van de onlinedienst kunt u vinden op onze website, https://kuinre.protestantsekerk.net, als u op Youtube zoekt op kerk Kuinre of beamerteam Kuinre krijgt u ook de dienst in beeld, als u zich abonneert, krijgt u een melding als we live gaan. 

We hopen op ieders begrip en medewerking. Samen proberen we er het beste van te maken binnen de mogelijkheden die er zijn. Mocht het RIVM de maatregelen aanscherpen dan zijn wij genoodzaakt om hierin mee te gaan. 

Heeft u vragen? Mail dan naar: scriba-kuinre@live.com of bel met Jelte Mulder, tel.: 231367 of Elly Paulusma. tel.: 231539.

Meditatief Moment

Weer op weg!

De HERE zegene u en behoede u; de HERE doe zijn aangezicht over u lichten en zij u genadig; de HERE verheffe zijn aangezicht over u en geve u vrede. Numeri 6:24-26

We gaan weer op weg. We mógen weer op weg gaan. Na een tijd van strenge regels vanwege het Corona virus mógen we weer op weg gaan. De vakantieperiode breekt aan. De regels versoepelen. De afgelopen maanden, een tijd die we, denk ik, nooit zullen vergeten. Een tijd van angst, van verdriet, van het missen van een knuffel met je (klein)kinderen, een bezoekje aan je vader en/of moeder in het verzorgingshuis. 

We mogen weer op weg gaan. We mogen weer op weg gaan mét de zegen van God. De Zegen uit Numeri 6:24-26 wordt ook wel de zegen van Aäron of de Aäronitische zegen genoemd, in veel kerken wordt tot op de dag van vandaag deze zegen aan het einde van de dienst uitgesproken. De Aäronitische zegen laat ons zien dat God de God van liefde, genade en vrede is. De zegen speelde een belangrijk rol in de tempeldienst en werd onder andere uitgesproken aan het einde van dagelijkse de offerplechtigheid.

De zegen uit Numeri 6:24-26 vertoont veel overeenkomsten met de zegen uit 2 Korintiërs 13:13: ‘De genade van de Heere Jezus Christus, de liefde van God en de gemeenschap van de Heilige Geest zij met u allen. Amen.’ De Aäronitische zegen wordt vaak de oudtestamentische zegen genoemd en spreekt van God over ons. De zegen uit 2 Korintiërs 13:13 wordt vaak de nieuwtestamentische zegen genoemd en spreekt van God in ons. Als je dit hele gedeelte leest valt het op dat God deze zegen als opdracht meegeeft aan Aäron en zijn zonen. Er volgt een vaststaande formule die God Zelf heeft bedacht. Dat maakt de ‘zegen van Aäron’ zo’n uniek gedeelte. Het zijn woorden om uit je hoofd te leren en in je hart te bewaren. In Psalm 68: 20 wordt het zo verwoord: ‘De Here is een God die zijn zonen en dochters zegent, dag aan dag. Dat mag je niet alleen geloven, dat mag je zeker weten!

Gods Naam is een belofte: IK BEN. 
Wéét je daarom gezegend. Ook in deze komende vakantieperiode. Wéét je gezegend! Ik hoop dat we dat ook mogen ervaren in het komend nieuwe seizoen. Hoe die verder zal worden ingevuld? Het komt goed! In ieder geval mét God. 

Dat het Licht van God over ons allen mag vallen. 
(Zie hieronder ook de leefregels van Geloof en Licht)                                                Allen een fijne en gezegende vakantieperiode toegewenst!

Pastor Guus Doorn
Leefregels van Geloof en Licht

Wij geloven dat in momenten van crises, wanhoop en het stellen van grenzen

U onze hoop bent.

Wij geloven dat in ziekte en pijn

U onze kracht bent.

Wij geloven dat in gebrokenheid van families

U de eenheid bent.

Wij geloven dat in eenzaamheid en het ontbreken van geloof

U met ons meegaat.

Wij geloven dat in de meest donkere tijden

U het licht bent.

Wij vragen U om een instrument te zijn, opdat wij

Uw eenheid, Uw aanwezigheid, Uw licht 

mogen uitstralen naar onze medemens.

Amen. 
Openstelling kerk
Vanaf 4 juni is de kerk in Kuinre elke vrijdagmiddag geopend voor een praatje of een bakkie. Het hele zomerseizoen van 4 juni t/m 11 september. De kerk is open van 14.00 - 16.30 uur. U bent van harte welkom.

Kerkenraad. Als kerkenraad willen wij u vragen als er ziekte is of behoefte aan een gesprek contact op te nemen met de scriba of de ouderling. Wij zijn graag op de hoogte.

Met een vriendelijke groet,

Protestantse Gemeente Kuinre.

Steenwijkerwold
Zondag 30 mei


Aanvang: 09.30 uur

Voorganger: ds. K. v.d. Kamp (Kampen)

Zondag 6 juni


Aanvang: 09.30 uur

Voorganger: ds. E. van Veen

In deze dienst lezen we Rechters 12:1-6 en Marcus 3:20-35. Individuele belangen te midden van Gods volk. Onder de twaalf stammen van Israël zijn ze even vaak te vinden als bij de mensen die Jezus voor zichzelf claimen. Rijst de vraag: waar is God te vinden? Bij wie hoort Jezus?

Kerkdiensten

Nu de samenleving in stappen van slot gaat, zijn bij de diensten sinds begin mei gemeenteleden welkom Voorlopig zal dit nog wel met een maximum van 30 personen zijn, want de anderhalvemeter-regel blijft voorlopig gelden, en zingen is nog niet toegestaan. Wel moet u van tevoren een plaats reserveren bij onze scriba, dhr. Dekker: tel. 06-106 506 72 of scriba@pk-steenwijkerwold.nl 
Bij binnenkomst en bij het verlaten van de kerk dient u een mondkapje te dragen. De dienst blijft ook te volgen via: www.kerkdienstgemist.nl. I.p.v. een gift in de collectezak kunt u een bijdrage overmaken per bank:

Diaconie: NL 29 RABO 0149 0943 53 t.n.v. Diaconie Protestantse Gem. Steenwijkerwold

Kerkrentmeesters: NL 17 RABO 0149 0057 17 t.n.v. Kerkrentmeesters Protestantse Gem. Steenwijkerwold
Bloemen

Met een hartelijke groet en een bemoediging zijn de bloemen uit de dienst van zondag 16 mei gebracht bij mevr. G. Snijder-Kappe op Vredenburg.

Giften

Dhr. Dolstra ontving €20,- voor de Diaconie, en ds. van Veen ontving €10,- voor de kerk.

In de afgelopen periode hebben de Kerkrentmeesters de volgende giften per bank mogen ontvangen: 5 x €10,-, 3 x €20,-, 7 x €25,-, 1 x €30,-, 1 x €60,-, 1 x €100,- en 1 x €120,-. Ook mochten wij een gift van € 200,- ontvangen voor financiering van activiteiten gericht op nieuwe vormen van kerkzijn. Hartelijk dank voor uw betrokkenheid bij onze kerk.

Wij leven mee

Het bezoekwerk in onze gemeente wordt voorzichtig weer wat opgestart. Al blijft het de komende tijd oppassen. We zijn blij dat er toch weer wat meer kan. Als u iets te melden heeft of door te geven betreffende pastoraat, neem dan gerust contact op. Het leven van mensen is vaak een weg van op en neer. Zo ook in onze gemeente. Sommige mensen hebben veel zorg nodig. Er zijn ook mensen voor wie de toekomst onzeker is of die wachten op spannende behandelingen of nadere onderzoeken. Ook zijn er de mantelzorgers die soms zwaar belast worden, maar hun werk met veel liefde doen. Alle zieken en hun verzorgers sterkte toegewenst! 

‘Draden van verbondenheid’ 

De draad van de liefde

verbindt mij met jou.

De draad van het gemis

verbindt mij met jou.

Zoveel draden verbinden mij

met zoveel mensen.

Maar altijd is er die draad met jou,

hij doorkruist alle andere draden.

Hij geeft betekenis aan alle levensdraden.

De draad van de liefde

verbindt ons voor altijd,

en de draad van ’t gemis

verweeft zich met die van de liefde.

Marinus Van den Berg

Met vriendelijke groeten, ds. Eric van Veen
Vollenhove

30 mei om 10:00 uur in de Grote kerk, in deze dienst hoopt ds. D. Wolters voor te gaan. De organist is dhr. J. Bredewout. Collectes: Christelijk Noodhulpcluster (Woord en Daad), instandhouding van de eredienst, algemene doeleinden. Afscheidsdienst.

30 mei om 19:00 uur in de Grote kerk, in deze dienst hoopt ds. H.J.H. Pap voor te gaan. De organist is dhr. A. Kroeze. Collectes: Christelijk Noodhulpcluster (Woord en Daad), instandhouding van de eredienst, algemene doeleinden.

6 juni om 10:00 uur in de Grote kerk, in deze dienst hoopt ds. H.J.H. Pap voor te gaan. Collectes: J.O.P., instandhouding van de eredienst, onderhoudsfonds. afscheid groep 6.

6 juni om 19:00 uur in de Grote kerk, in deze dienst hoopt ds J D ten Voorde uit Nunspeet voor te gaan. Collectes: J.O.P., instandhouding van de eredienst, onderhoudsfonds.

Agenda

15 juni 2021 om 19:30 uur, Grote kerkenraadsvergadering, Kapel.

30 mei – afscheid nemen…

Op deze zondag nemen we als gemeente afscheid van ds. Dick Wolters en zijn gezin. 
In de afgelopen jaren zijn er heel wat contacten opgebouwd, en voor de één zal het moeilijker zijn om afscheid te nemen dan voor de ander. Zelf heb ik Dick leren kennen als gastvoorganger in de PG Emmeloord. Om mij heen hoor ik met regelmaat dat mensen graag bij hem naar de kerk gaan. Een jaar of zes geleden werd ik kerkelijk werker in Oldemarkt-Paasloo, en daardoor ontmoette ik Dick met enige regelmaat in de werkgemeenschap Steenwijkerland.

Niet vermoedend dat we ook nog eens naaste collega’s zouden worden. Door zijn aanstelling bij de IZB ben ik in Vollenhove – Sint Jansklooster komen werken om de vrijgekomen uren in te vullen. Nu Dick weggaat, zou het zo kunnen zijn dat mijn tijd in Vollenhove ook voorbij is, maar de kerkenraad heeft aangegeven dat het mooi zou zijn als ik in de vacante periode nog blijf. Dat doe ik graag, en hopelijk mogen we elkaar de komend tijd tot zegen zijn!

Dick en Janneke, Jonathan, Jelle en Ruben vertrekken straks naar Amsterdam. Een nieuwe fase in hun leven, met ongetwijfeld grote veranderingen… Toch is er een ding dat hetzelfde blijft, of liever gezegd: één Iemand.

Vader God, hier bij ons, God is overal.

Bron van leven op de aarde, God is overal.

In al wat groeit en al wat ademt, God is overal.

In wat er was en wat er komt, God is overal.

Hoogste Heer, U bent de maker.

Heel de schepping draagt uw naam.

Heer van de hemel, Heer van de aarde,

In uw hand ligt ons bestaan.

Goede God, aan U de eer.

U bent de hoogste Heer.

Met die wetenschap gaan we uit elkaar.

En nu wij uiteengaan wensen we jullie toe: “Ga met God! Vaya con Dios en à Dieu!”

Heidi Kramer

Bij de jeugddienst van zondag 30 mei 

Thema: horen, zien en zwijgen.

Het spelelement in deze jeugddienst heeft te maken met bingo. De dienst wordt uitgezonden vanuit de Johanneskerk in Sint Jansklooster en begint om 19.00 uur.

Lezing uit Spreuken

Een oor dat hoort, een oog dat ziet,

de HEER heeft beide gemaakt.  

Slaap niet al te graag, dan word je niet arm,

sta vroeg op, dan heb je genoeg te eten.  

‘Niets waard! Niets waard!’ zegt de koper,

maar als hij weggaat, wrijft hij zich in de handen.

Bijwonen van de diensten

Het samenwerkingsorgaan van kerken heeft samen met de minister gekeken naar wat de versoepelingen rondom Corona betekenen voor de kerkdiensten. Daarbij is afgesproken dat kerken 10% van hun bezetting weer mogen gebruiken. Voor onze kerk betekent dat, dat we per zondag 50-60 gasten mogen verwelkomen. Dit is een eerste stap en we hopen natuurlijk dat dit in de toekomst verder uitgebreid kan worden. Wilt u de diensten (weer) gaan bezoeken? U kunt zich hiervoor aanmelden, via reservering@hervormdvollenhove.nl. Als het niet lukt om te mailen, of iemand anders voor u te laten mailen, dan kunt u ook telefonisch reserveren op donderdagavond van 19.00-20.00 uur, bij Annemarie Kwast (06-30903844).
Bloemengroet

Er zijn afgelopen week, als teken van medeleven en als groet van de gemeente, bloemen gebracht bij fam. Huisman, Oppen Swolle 50 en bij mw. Smit- Overdijk de Roeden 3. Ook zijn bloemstukken gebracht bij Nieuw Clarenberg, voor de bewoners en de medewerkers, 1 voor in de hal en 3 voor de locaties Kleinschalig Wonen.

Giften

Het College van Kerkrentmeesters ontving via Heidi Kramer €10 voor de Kerk. Hartelijk dank voor deze gift.

Gemeentedag 26 september

Als het volgens de regels van het coronabeleid kan en mag hopen wij op D.V. 26 september na de morgendienst weer een gemeentedag te beleven. Een dag waarop wij onze blijdschap mogen uiten dat wij weer als gemeente samen mogen komen in Gods huis. Die dag zal bestaan uit gezellig koffiedrinken, eten en een activiteit. Verder zal het gezin Wolters in ons midden zijn zodat wij dan de gelegenheid hebben om persoonlijk afscheid van hen te nemen. Daar is helaas op 30 mei geen mogelijkheid voor i.v.m. de coronaregels. Dus zet deze dag alvast in uw agenda: zondag 26 september: Gemeentedag 
Examenpresentje Geslaagden

Net als vorig jaar willen wij aan iedereen van onze gemeente vragen of u iemand kent die examen moet doen in het Voortgezet Onderwijs (Vakcollege, Basis, Kader, TL, Mavo, Havo, VWO). Op 10 juni en 16 juni, de dagen van de uitslag, willen wij als jeugdouderlingen deze jongeren verrassen met een attentie. Deze attentie wordt door ons persoonlijk afgegeven aan de geslaagde.

Kent u een examenkandidaat die in de omgeving van Vollenhove, Sint-Jansklooster, Blokzijl of Marknesse woont? Geef hem of haar dan snel op! Wilt u bij de opgave het volgende vermelden:

Roepnaam en Achternaam

Adres

Opleiding

Deze opgave kunt u aanleveren vòòr 5 juni via de mail: 

Trijntje Nijkamp tnijkamp@hervormdvollenhove.nl

Berlinde de Bruin bdebruin@hervormdvollenhove.nl

Groeten van de jeugdouderlingen, Klaasje, Trijntje, Gert Jan en Berlinde  

Een nieuw seizoen gevuld met Focus

We hopen allen dat we in september weer verschillende activiteiten in de gemeente kunnen ontplooien. In september willen we opnieuw starten met de focus gespreksavonden. In verschillende blokjes willen we samen in gesprek gaan allereerst over de gemeente van Jezus Christus. De eenheid en de verbondenheid; Verlangen en verwachting. Dat zijn de thema’s van de eerste avonden.

Iedereen is van harte welkom; ook als je nieuw binnenkomt. Aangezien onze agenda snel vol kan lopen hierbij al de data voor het komende seizoen.

Inlichtingen ds. Hendri Pap tel. 06-83195810

Focus gespreks- en bijbelkring

We beginnen in het najaar 2021 tot voorjaar 2022: Steeds de dinsdagavond in de Kapel in Sint Jansklooster. We beginnen om 19.30 uur en gaan door tot 21.15 uur op de volgenden datums: 14 september; 28 september;12 oktober; 9 november; 23 november; 11 januari; 25 januari; 8 februari; 22 februari, 1 maart; 15 maart; 5 april; 26 april en 3 mei.

De wereld snakt naar adem!

Het coronavirus grijpt hard om zich heen. We zien het wereldwijd, en op dit moment vreselijk schrijnend in landen als India en Nepal. De gezondheidszorg kan de grote druk nauwelijks aan. Wanhopig zoeken mensen naar een plek voor hun zieke familieleden.

In veel landen is ziek worden niet de enige angst. Ook de lockdowns en andere beperkende maatregelen hakken erin. Geen werk betekent geen eten. Geen school betekent geen toekomstperspectief. We zien het overal. De wereld snakt naar adem!

De diaconie houdt op 30 mei 2021 collecte voor het Christelijk Noodhulpcluster:

Het Christelijk Noodhulpcluster komt in actie voor de kwetsbaarste volwassenen en kinderen. Wij bieden:

• Voorlichting over hoe je jezelf tegen corona beschermt;

• Bescherming door schoon water, mondkapjes en quarantainecentra;

• Directe hulp zoals eten, psychosociale en medische hulp, waaronder zuurstoftanks.

Uw hulp is nodig!

Voor deze hulpverlening is gebed en geld nodig. 

Bid u mee?

• Bid dat het aantal besmettingen met het coronavirus zal afnemen.

• Bid voor de bevolking van India en omliggende landen die op dit moment extra lijden.

• Bid voor overheden, hulporganisaties en vrijwilligers. Bid dat zij de kwetsbaarste mensen kunnen helpen.

Uw gift

Uw gift is heel erg welkom via de bankrekening van de diaconie NL 65 RBRB 0691 624 674. Wij zullen uw gift overdragen aan Woord en daad wat is aangesloten bij het Christelijk Noodhulpcluster. 

Wees solidair! Geef nu voor de gezamenlijke strijd tegen corona.

Notulen Kleine Kerkenraadsvergadering op dinsdag 16 februari 2021, 19.45 via Teams.

Iedereen heeft het boekje ontvangen voor de 40 tijd “Bevrijd uit quarantaine” en ook gezinnen hebben een boekje ontvangen voor kinderen. Beide boekjes behandelt het Johannesevangelie: Ds. Wolters opent daarom met Joh. 13. Over de voetwassing: laten we nadenken hoe we ook zo dienstbaar en nederig kunnen handelen op weg naar Pasen. Agenda vastgesteld. Notulen van de vergadering 2021-01-05 goedgekeurd. Ingekomen/ uitgaande stukken, er zijn een aantal uitschrijvingen; deze zijn digitaal afgehandeld en doorgegeven aan de leden administratie. Mededelingen: Er is een dagboekje samengesteld door de predikanten uit de omgeving voor de 40 dagen tijd. Kerkomroep is weer in leven geroepen: elke zaterdag tot Pasen wordt er om 15.00 uur een programma uitgezonden. Dit is ook later terug te luisteren. Ds. Pap deelt mee dat hij begin juli verhuisd naar Kerkenveld. De begroting 2021 van de diaconie is goedgekeurd. Bedankbrief van IZB voor gift diaconie. Consistorie Stad; heeft geen nieuws. Agendapunt voor volgende vergadering: Hoe veel invloed heeft deze periode op het kerkelijk leven, hoe geven we vinden we elkaar straks weer terug. Hoe ziet het kerkelijk leven na corona eruit. Welke lessen trekken we hieruit. Ds. Wolters stelt voor om in een klein groepje een plan op te stellen hierover en dit aan de kerkenraad voor te leggen. Vraag over vacatures: grote zorg, er wordt alleen maar nee gehoord als er mensen worden gevraagd. Consistorie Ambt; geen mededelingen. Diaconie; de zendingscommissie is opgeheven en diaconie gaat hier op een andere manier vorm aan geven. Bij ouderen worden een attentie gebracht met Pasen en ‘hulp aan ouderen die dit nodig hebben’ wordt weer onder de aandacht gebracht. Vraag: een alternatief voor Passion: misschien een oudere versie uitzenden. Vanuit school is er gevraagd of er niet een kinder-Passion op gezet kan worden. Nog in pril stadium. Ook goed om het contact met de scholen weer wat aan te trekken. Kerkrentmeesters; veel nawerk actie kerkbalans. Er ontstaat een vacature binnen CvK, kandidaat voorgesteld, aanwezige kerkenraadsleden stemmen hier mee in. Haven 2: geen nieuws: wordt wel aan gewerkt. Diverse mensen hebben actiepunten om aan te werken. Op een calculatie wordt gewacht. Er is contact geweest met Solar Fields over plaatsen van zonnepark op grondeigendom van CvK, hier wordt niet aan mee gewerkt. Jeugdouderlingen: er is een paasproject uitgedeeld aan alle gezinnen met kinderen. Predikanten worden gevraagd om in de dienst hieraan mee te werken. Een aantal actieve jongeren verzorgen online club en hierdoor wordt de groep jongeren goed vastgehouden. Overige commissies: Focus: focusteam stelt voor om te gaan vertragen. Blok 4 gaat tot de zomer lopen. Thema’s voor de diensten worden wel vastgehouden. Ook om het focusproject warm te houden. Beleidsplan moet op Anbi pagina op website staan: één beleidsplan waar alle geledingen een gedeelte in vullen. Maar wat betreft de diaconie moet verantwoording vermeld staan van de besteding van het legaat en inzet van middelen in de bouw. Visie van de kerkenraad samenvatten in een paar A4tjes en in diverse modules die samen het totale beleidsplan vormen. Ook het Focus beleid en jeugdbeleidsplan kan dan aangevuld in het grote beleidsplan. Actie Kerkbalans 2021 (CvK) 120 brieven gaan de deur nog uit en als die mensen reageren en geven wat ze andere jaren ook gaven dan valt het allemaal mee. Aftredend, herkiesbare en nieuwe kerkenraadsleden 2021 worden a.s. zondag afgekondigd. In Stad blijft nog maar 1 ouderling over, erg zorgelijk. Evaluatie erediensten: complimenten voor de Johannes de Heer dienst aan zs. Kramer. Zij heeft zelf ook positieve reacties ontvangen over deze dienst. Mooi dat naast de gewone dienst er ruimte is voor de bijzondere diensten. De mensen van de techniek verdienen een groot compliment. Reacties over de diensten zijn toch wel positief. Rondvraag: geen. Ds. Pap sluit de vergadering met dankgebed.
Vollenhove stad
Biddend afscheid

Komende zondag is de afscheidsdienst. Toch voelt het niet helemaal als een afscheid. Sowieso blijven we nog even wonen in Vollenhove, daarnaast blijf ik als Trajectbegeleider van IZB Focus verbonden aan de gemeente en zal ik het komende seizoen geregeld voorgaan en bij Focusactiviteiten aanwezig zijn. En ook als gezin, zullen we geregeld nog in Vollenhove zijn. Daarvoor hebben we de afgelopen jaren mooie vriendschappen opgebouwd, die we willen koesteren. Amsterdam is gelukkig de wereld niet uit!

Natuurlijk zal het wel anders zijn. Negen jaar hebben we heel intensief in jullie midden gewoond en gewerkt. En dat hebben we met heel veel vreugde gedaan. We willen jullie hartelijk danken voor de warmte en betrokkenheid. Dankbaar zijn we voor zo veel, letterlijk te veel om op te noemen! Ook voor de mooie woorden die we de afgelopen periode hoorden. Bijzonder is het om te merken dat de band zo goed is, dat jullie ons een nieuwe stap gunnen.

Als ik nadenk over afscheid nemen, kan dat wat mij betreft maar op één manier: biddend. Omdat in het gebed we elkaar niet loslaten, maar toevertrouwen aan onze hemelse Vader. Hij gaat met ons verder. Hij houdt ons vast. En Hij geeft ons zijn zegen. Het is namelijk zijn gemeente. Wij zijn zijn kinderen. Dat besef maakt alles anders. Wees er dan ook verzekerd van dat we voor jullie zullen blijven bidden!

Paulus schrijft in Filippenzen 1 – en dat is bij dit afscheid ook ons gebed voor jullie: ‘Ik dank mijn God altijd wanneer ik aan u denk, telkens wanneer ik voor u allen bid. Dat doe ik vol vreugde, omdat u vanaf de eerste dag tot nu toe hebt bijgedragen aan de verspreiding van het evangelie. Ik ben ervan overtuigd dat hij die dit goede werk bij u begonnen is, het ook zal voltooien op de dag van Christus Jezus. Het spreekt vanzelf dat ik zo over u denk, want u allen ligt me na aan het hart. En ik bid dat uw liefde blijft groeien door inzicht en fijnzinnigheid, zodat u kunt onderscheiden waar het op aankomt. Dan zult u op de dag van Christus zuiver en onberispelijk zijn, vol van de vruchten van de gerechtigheid, die u dankt aan Jezus Christus, tot lof en eer van God.’

Namens Janneke en de jongens, vol liefde verbonden,

Dick

Vollenhove ambt

Afscheid van collegae

Johan Menkveld

Tijdens de laatste vergadering van de werkgemeenschap kwam aan de orde dat we op zondag 30 mei afscheid zullen moeten nemen van college Johan Menkveld, predikant in Wanneperveen en Belt Schutsloot. Johan Menkveld was consulent tijdens de vacante periode die voorafging aan onze komst in Vollenhove-Sint Jansklooster. Hij heeft mij hier in de omgeving op weg geholpen. In de afgelopen jaren hebben we hem leren kennen en waarderen als markant collega en vriend die op eigen manier het evangelie vertolkt en indringende vragen kan stellen. We wensen hem, zijn vrouw Joke en zijn gezin Gods nabijheid toe in de gemeente op Urk.

Dick Wolters

Collega Wolters heeft gedreigd om tijdens zijn afscheid van Vollenhove te gaan preken over een tekst uit genesis 22 en wel de woorden: ‘Blijft gij hier met de ezel…’ Ik trok me de woorden persoonlijk aan. Inderdaad voelde ik me de afgelopen jaren wat ezelachtig en hardleers, alleen al als het ging om allerlei activiteiten met de computer. Hij heeft te elfder ure een andere tekst gekozen anders had ik geheid tijdens de avonddienst willen preken over Prediker 9:4. Net voordat wij jaren geleden van Sleen naar Sint Jansklooster verhuisden is Steffi onze hond overleden. Steffi was een herdershond, een duitse staande draadhaar. Enorm levenslustig, trouw en altijd vrolijk als je met haar wandelde of fietste. Wandelend liep ze ongeveer zes keer de afstand die wij aflegden. Met tranen in de ogen hebben we afscheid van haar moeten nemen.

Nu geloof ik niet in reïncarnatie, maar toen collega Dick Wolters aankwam in Vollenhove, had ik sterk het gevoel iets terug te zien van dat levendige van onze Steffi. Heel dankbaar ben ik voor de manier waarop we samen hebben mogen werken in de gemeente van Jezus Christus in de afgelopen jaren. Als ik die samenwerking zou moeten typeren dan is het met twee woorden: vroom en vrolijk. Met tranen in de ogen nemen we afscheid. We wensen Janneke, Jonathan, Jelle en Ruben Gods kracht en genade toe in Amsterdam. We hopen dat Dick tot eer van God zijn aanstekelijk enthousiasme mag bewaren in de Jordaan. ‘Beter een levende hond dan een dode leeuw…’

Ten slotte,

Een gebed van Bernardus van Clairvaux

‘Kom, Heilige Geest, spreek altijd tot mijn hart. Als Gij echter zwijgt, laat dan uw zwijgen tot mij spreken. Want zonder U loop ik gevaar enkel mijn eigen inzicht te volgen en dat te verwarren met wat Gij mij wilt leren.’

In het ooievaarsnest duiken drie kleine kopjes omhoog, prachtig gezicht.

Ontvangt allen een vriendelijke groet vanuit de pastorie aan de Leeuwte

Ds. H.J.H. Pap
Wanneperveen

Gij die het licht der wereld zijt,

het duister komt, de donkerheid,

Heer, neem ons in uw hoede!

Gij zijt ons water en ons brood,

Gij zijt het leven in de dood,

de bron van al het goede.

Kerkdiensten Wanneperveen/Belt-Schutsloot

U kunt de dienst weer bezoeken. Het is helaas nog wel noodzakelijk dat u zich van tevoren aanmeldt. Wilt u als gemeentelid (evt. met gezinsleden, dan wel graag het aantal personen doorgeven) een dienst bijwonen dan kunt u zich per e-mail opgeven voor vrijdagmiddag 12.00 uur voor de eerstvolgende zondag via scriba@pknwanneperveenbeltschutsloot.nl

Wanneer er plaats voor u is, krijgt u voor zaterdagmiddag 12.00 uur een bevestiging per e-mail. Krijgt u geen bevestiging, dan kunt u de dienst dus niet bezoeken. U kunt zich ook voor meerdere zondagen tegelijk opgeven maar houdt u dan wel in de gaten voor welke zondag u een bevestiging krijgt.

NB: Wij vragen u in ieders belang van het onderstaande goede nota te nemen:

- Houdt u aan de basisregels van het RIVM.

-Mensen die volgens de overheid onder de risicogroepen vallen worden geadviseerd extra voorzichtig te zijn. Zij beslissen zelf of zij een kerkdienst willen bezoeken (PKN).

- In verband met ventilatie moet in de kerk 1 raam open. De verwarming is zonodig wel aan.

-Wacht bij de deur van de hoofdingang. De koster wijst u een zitplaats aan.

-Desinfecteer uw handen bij binnenkomst. 

-Draag een mondkapje bij binnenkomst totdat u zit en bij het verlaten van de kerk.

-U mag niet zingen tijdens de dienst.

Ondanks alle regels bent u/zijn jullie van harte welkom! De dienst is ook te volgen via de site van onze kerk: www.pknwanneperveenbeltschutsloot.nl. U klikt dan op het tabblad: Kerk Media. Ook via www.Kerkdienstgemist.nl kunt u de dienst vinden. De kerkenraad.

Diensten 30 mei – Afscheid ds. W.J. Menkveld

Voor deze diensten kunt u zich gewoon aanmelden maar er is helaas maar voor een beperkt aantal personen ruimte. Op verzoek van ds. Menkveld zal In deze diensten door 5 personen worden gezongen. In de dienst te W’veen zal de fam. Menkveld de liederen zingen. Voor BS kunt u zich als zanger(es) aanmelden. 

BS – 09.30 uur – ds. W.J. Menkveld

WV – 14.00 uur – ds. W.J. Menkveld

1e collecte: Diaconie

2e collecte: Kerk en onderhoud

Diensten 6 juni

BS – 09.30 uur – ds. W.H.B. ten Voorde, Nunspeet – H.A.

1e collecte: Diaconie, 2e collecte: Kerk en onderhoud, 3e collecte: Avondmaalscollecte.
WV – 09.30 uur – dhr. J. Smit, Belt-Schutsloot

1e collecte: Diaconie, 2e collecte: Kerk en onderhoud, 3e collecte: Onderhoud orgels.
Diensten 13 juni

BS – 09.30 uur – dhr. Jeroen de Wind 

1e collecte: Diaconie, 2e collecte: Kerk en onderhoud, 3e collecte: Onderhoud orgels.
WV – 09.30 uur – ds. W.P. Ferguson, Zwolle – H.A.

1e collecte: Diaconie, 2e collecte: Kerk en onderhoud, 3e collecte: Avondmaalscollecte.
Uitnodiging
Op 30 mei 2021 zal ds. W.J. Menkveld afscheid nemen als voorganger van onze gemeente omdat hij een beroep heeft aangenomen naar de Gereformeerde kerk te Urk.

De kerkenraad nodigt u van harte uit om één van onderstaande afscheidsdiensten bij te wonen via www.kerkdienstgemist.nl .

09.30 uur – afscheidsdienst vanuit de kerk te Belt-Schutsloot.
14.00 uur – afscheidsdienst vanuit de kerk te Wanneperveen.
Voorganger in deze diensten zal ds. Menkveld zelf zijn. 

Wanneer u na de dienst naar één van de kerken komt is er gelegenheid om persoonlijk afscheid van de familie Menkveld te nemen. Wanneer dit niet mogelijk is kunt u dit ook per mail doen via jmenkveld@solcon.nl.

Bloemen. De bloemen van 13 mei gingen in BS naar Remon en Wilma Bruintjes in verband met de geboorte van hun zoon Dany. De bloemen van 16 mei gingen in Wveen naar mw. L. Nijenhuis-Hagewoud, zij is jarig geweest en naar Jacqueline Westerman als dank voor haar werk in de jeugdienstcie.

In BS gingen de bloemen naar de heer D. Stam.

Verantwoording. Enige tijd geleden heeft de bloemendienst het kasgeld van de Hervormde Groep Belt-Schutsloot ontvangen nadat deze groep was opgeheven. Dit is tot nu toe niet verantwoord. Het bedrag was € 131,79. Alsnog hartelijk dank namens de bloemendienst.

Jarigen

In juni hopen D.V. onderstaande personen hun verjaardag te vieren.

Het is een hele lijst deze maand.

02-06 dhr. L. de Goede, 86 jaar.

02-06 mw. H. Lok-Stam, 84 jaar.

03-06 mw. M. van der Veen-Postma, 80 jaar.

05-06 mw. T. Hendriks-Huisjes, 88 jaar.

15-06 dhr. G.F. Ruiter, 87 jaar.

23-06 mw. S. Halfmouw-Stam, 86 jaar.

25-06 dhr. S. Lok, 87 jaar.

30-06 dhr. J. Beute, 89 jaar.

Allemaal alvast van harte gefeliciteerd en Gods zegen toegewenst.

Vanuit de Pastorie

Een van de grote uitdagingen van verhuizen is het uitzoeken van wat je mee neemt en wat je weg doet. Regelmatig krijg ik het advies om vooral veel weg te doen. Maar daar ben ik niet zo goed in. Gelukkig voor ons (mij) hebben we de ruimte voor een middenweg. We hoeven namelijk niet alleen te kiezen tussen meenemen en wegdoen maar er kunnen ook nog spullen in Wanneperveen achterblijven. Door dat te schrijven kan ik meteen een vraag beantwoorden die mij regelmatig gesteld wordt en blijkbaar voor meer mensen dan alleen ons gezin van belang is. De vraag namelijk: ‘Wat gaan jullie met het huis doen?’ Een belangrijke vraag die ook een spannende vraag was in het beroepingsproces. Gelukkig hebben we mensen bereid gevonden om ons huis en een deel van de schuur te huren met een voor ons werkbare en betaalbare afspraak over het opknappen van de woning. Het dak heeft vorig jaar een mooie opknapbeurt gehad maar binnen moet er nog van alles gebeuren aangezien mijn plannen om dat zelf te doen jammerlijk zijn gestrand. (Desondanks hebben we er met heel veel plezier gewoond). Maar nu steeds de vraag, wat gaan we meenemen, wat doen we weg en wat laten we achter. Vragen die ook te maken hebben met Hemelvaart. Wegdoen, achterlaten en meenemen. Sommige dingen moet je wegdoen omdat ze je hinderen op je weg naar de Hemel. Andere zaken laat je achter omdat je ze niet mee kunt nemen. Maar je kunt ook wat meenemen. Geen materiële dingen, geen geld, geen spullen. Maar wel geestelijke rijkdom die je hebt opgebouwd terwijl je in het hier en nu bezig was. Jezus zegt dat het mogelijk is om een schat in de hemel te hebben door wat je hier doet en niet doet, en loslaat. ‘Hier beneden is het niet’ is de titel van een boekje van A. van de Beek dat ik las. Een waar woord. We zijn op weg omdat we ten diepste hier niet thuis zijn. Here God, wij zijn vervreemden, door te luisteren naar uw stem, breng ons saam met uw ontheemden in het nieuw Jeruzalem. 

Hartelijke groeten, 

Ds. Menkveld.
Willemsoord
Zondag 30 mei 9.30 uur: In deze dienst gaat onze eigen predikant Gerrit van de Dool voor. Ouderling van dienst is Henry Bos en het orgel wordt bespeeld door Theun Hoen. De uitgangscollecte is voor het plaatselijk jeugdwerk. De bloemen worden bezorgd door de familie Logchies en de zorg voor de kinderen is in handen van Neeltsje en Charita. De opname wordt rondgebracht door Mirjam Hunze. De ophaaldienst wordt verzorgd door Cor Sijbesma (0521-588093).

Zondag 6 juni 9.30 uur: In deze dienst gaat ds. K.J. Faber uit Wolvega voor. Ouderling van dienst is Mirjam Hunze en het orgel wordt bespeeld door Menno van der Vinne. De uitgangscollecte is voor het plaatselijk kerkenwerk. De bloemen worden bezorgd door Mirjam Hunze en de zorg voor de kinderen is in handen van Gonny. De opname wordt rondgebracht door Benia Lenstra. De ophaaldienst wordt verzorgd door Cor Sijbesma (0521-588093).

Bij de diensten. Op 6 juni gaat ds. K.J. Faber (1973) uit Wolvega voor. Hij is nog niet eerder in onze gemeente voorgegaan. Ds. Faber werd in 1999 predikant in Uithuizermeeden. Hij verruilde Noord-Groningen voor Marknesse in 2005 en dient de gemeente in Wolvega sinds 2013.

Collecten.

13 mei: diaconie: €21,10 kerk €21,65 en de uitgangscollecte voor het plaatselijk pastoraat: €13,25.

16 mei: diaconie: €18,09 kerk €41,35 en de uitgangscollecte voor het orgelfonds: €27,10.

De busjes bij de geluidsopnames die worden rondgebracht, bevatten samen het bedrag van €146,80. Voor de kerk een gift van €10,- binnengekomen. Hartelijk dank voor uw gaven.

Bloemen. Op 16 mei zijn de bloemen als groet en bemoediging bezorgd bij mevrouw T. Bijker aan de Steenwijkerweg.

Waar geloof het meest kost. “Bid voor ons.” Dat is vaak het eerste dat vervolgde christenen vragen. Zij kennen het belang van gebed uit eigen ervaring. Iedere week geef ik u een gebedspunt door: Dank de Here God dat de radio-uitzendingen voor Noord-Koreaanse gelovigen gewoon doorgaan. Preken, getuigenissen en christelijke liederen worden uitgezonden en bereiken zo christenen in Noord-Korea die in het diepste geheim naar de radio luisteren.

Huwelijksjubilea: Op 28 mei hoopt de familie A. Scholten-Pit, Markeweg 87, Blesdijke, te gedenken dat ze 45 jaar getrouwd zijn. We willen hen namens de gemeente van harte feliciteren en hen een mooie dag toewensen.

Kopij GZ. De kopij voor het volgende zondagsblad kunt u inleveren tot uiterlijk zondag 6 juni 12.00 uur bij de scriba.

Pinksteren

Het is een vreemd, ongrijpbaar feest:

de nederdaling van de Geest.

Wat vlammen en geruis van wind,

een taal, die nieuwe woorden vindt.

Nel Benschop (1918-2005)

Ik hoop dat u allen bent geïnspireerd door de Spirit van Pinksteren! 

Voor u allen een hartelijke groet namens de kerkenraad,

Henry Bos

Ouderling-scriba

Van de predikant
In de Pinksterdienst lazen we Ezechiël 47, dat machtige visioen over de beek die van onder de tempel uitgroeit tot een krachtige stroom die overal waar het dor en doods is leven brengt. Zelfs in de Dode Zee gaan vissen zwemmen. Pinksteren is het feest van gezichten zien en dromen. Het visioen van Ezechiël beeldt inspirerend uit hoe de Geest van God telkens weer nieuw leven wekt. Ook wij maken deel uit van die stroom!

Komende zondag worden de feesten van het Kerkelijk Jaar afgesloten, als kroon daarop. De naam van deze zondag luidt Trinitatis, oftewel de zondag van de Heilige Drie-eenheid - of Drievuldigheid. Drie-eenheid benadrukt de eenheid van Vader, Zoon en Geest, Drievuldigheid de relationele rijkdom binnen God zelf. Daarin dragen we zijn beeld! Net als alle dogma’s van de kerk is ook dat van de Triniteit niet bedoeld om elkaar leerstellig de maat te nemen, als stok om elkaar op het punt van de leer mee te slaan, zoals helaas nogal eens is gebeurd. Dogma’s zijn hulpmiddelen om ordelijk over de inhoud van ons geloof te kunnen nadenken en daarover te spreken, ze zijn bedoeld als ‘staf om te gaan’ (Noordmans). Nooit mag vergeten worden dat de oorsprong van ieder dogma ligt in de lofprijzing van de Allerhoogste in de liturgie. We prijzen Hem, die wij kennen als scheppende Vader van alle dingen, die zich laat ontmoeten in Jezus de Zoon, zoals Hij onder ons was. Zijn Geest wekt geloof, hoop en liefde ook in en onder ons. Drie manieren om over de ene God te spreken. Zondag Trinitatis staat geheel in het teken van de lofprijzing. En natuurlijk mag je nooit zeggen dat na Trinititatis de ‘feestloze tijd’ aanbreekt. Dankzij de Geest mag het iedere zondag feest zijn!

Een hartelijke groet aan u, aan jou,

Gerrit van den Dool

ANBI 2021: Per 1 januari 2021 is er een wijziging van de belastingregels voor het aftrekken van giften en collectemunten. Indien u collectemunten koopt en/of giften geeft mag u deze bij uw belastingaangifte aftrekken. Dit mag per 1 januari 2021 alleen nog wanneer u ze per bank heeft betaald. Contante betaling met een getekende kwitantie is dus geen wettig bewijs meer van aankoop. Ook contante bijdragen in de collectezakken zijn niet meer aftrekbaar. 

Het advies wanneer u voor belastingaftrek in aanmerking wilt komen is: koop de collectemunten en betaal deze per bank. Dit geldt ook voor giften, geef via de bank, zodat u met uw bankafschrift een bewijs van aankoop en gift heeft.

De kerkrentmeesters.

Solidariteitskas 2021: Gemeenten helpen elkaar

Dat is het uitgangspunt voor het werk van de Commissie Steunverlening die de Solidariteitskas van de Protestantse Kerk beheert. De Commissie krijgt aanvragen van gemeenten die voor noodzakelijk grote uitgaven staan die ze zelf even niet kunnen financieren. Ook kunnen er andere redenen zijn die ertoe leiden dat gemeenten tijdelijk hulp nodig hebben. De Commissie (van deskundige vrijwilligers, zelf zeer betrokken bij het kerkenwerk) heeft de taak de aanvragen te beoordelen en kijkt daarbij vooral naar de perspectieven voor een vitaal gemeente zijn. Soms biedt de Solidariteitskas daarvoor ook de steun van een gemeenteadviseur om weer tot fris, gerevitaliseerd beleid te komen. En dat alles onder het motto: Voor gemeenten – dóór gemeenten. 

De Solidariteitskas wordt gevuld door een vaste jaarlijkse bijdrage vanuit plaatselijke gemeenten binnen de Protestantse Kerk. Investeringen uit de Solidariteitskas zijn altijd tijdelijk, maar bedoeld om duurzaam op weg te helpen. Elkaar de helpende hand bieden, zo dragen we samen en delen we met elkaar.

Wat we samendoen.
Behalve voor de steun aan individuele gemeenten, worden de middelen van de Solidariteitskas ook ingezet om werkzaamheden te bekostigen die de kerk als een gezamenlijke verantwoordelijkheid van gemeenten beschouwt.

Zo kan gedacht worden aan bijvoorbeeld het dovenpastoraat. Die vorm van pastoraat vergt speciale aandacht, kennis en kunde die te intensief en te kostbaar is om door een plaatselijke gemeente geboden te worden. Daarom wordt dit gefinancierd vanuit de Solidariteitskas. Dat gebeurt dus naast de investering in lokale gemeenten. 

Bijdragen.
Binnenkort komen we weer bij U langs. Als gemeente van Willemsoord-Peperga/Blesdijke vragen wij een bijdrage van €10. Voor elk belijdend lid wordt €5 afgedragen aan de Solidariteitskas. Het bedrag dat overblijft is bestemd voor onze eigen gemeente. Mogen wij rekenen op uw solidariteit en uw bijdrage? Zo helpt ook u mee aan de opbouw en het voortbestaan van de gemeenten en het bovenplaatselijk werk binnen de Protestantse Kerk.

Wilt u meer weten over de Solidariteitskas? Neem dan contact op met de kerkenraad, of kijk op de website www.protestantsekerk.nl/subsidie.

Alvast hartelijk dank voor uw bijdrage.

De Kerkrentmeesters
